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Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού με την απόφαση της να αναλάβει τη δέσμευση να συμμορφώνεται και 
να εφαρμόζει το διεθνές πρότυπο ISO 45001:2018 σε όλους του τομείς των εργασιών της 
συμβάλει αποφασιστικά στη συντήρηση των καλύτερων δυνατών ανθρώπινων σχέσεων.

Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής πιστεύουμε ότι η υγεία και η ασφάλεια είναι της ίδιας σημασίας 
και προτεραιότητας με όλες τις άλλες βασικές πτυχές της λειτουργίας μας (δηλ. συνεχής 
βελτίωση, ποιότητα, παραγωγή, παραγωγικότητα και περιβάλλον) και αποτελούν ένα 
αναπόσπαστο τμήμα της αποδοτικότητας της επιχείρησής μας.

Συγχρόνως δηλώνουμε τη δέσμευση μας για τη συμμόρφωση με την υπάρχουσα νομοθεσία, ως 
ελάχιστη προϋπόθεση στοχεύοντας στο επίτευγμα των υψηλών επιπέδων υγείας και ασφάλειας, 
και στις προσπάθειες μας προς μια σταθερή βελτίωση αυτών των επιπέδων διαθέτουμε όλους 
τους διαθέσιμους ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους μέσα στα όρια του "λογικά 
εφαρμόσιμου".

Βάσει της παρούσας εμπειρίας μας, προχωρούμε στην υιοθέτηση του συστήματος διαχείρισης 
της υγείας και της ασφάλειας με την εφαρμογή μεθόδων αξιολόγησης κινδύνου, προετοιμασίας 
και εφαρμογής γραπτών διαδικασιών εργασίας και καταγραφή των ατυχημάτων και με την 
συμβολή της επιτροπής ασφάλειας λαμβάνουμε συλλογικά και όπου χρειάζεται ατομικά 
προληπτικά μέτρα για την συνεχή μείωση του κινδύνου.

Η εταιρεία κατανοεί τα εξωτερικά και εσωτερικά θέματα που μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά ή 
θετικά την επίδοση της εταιρείας και κατανοεί τις ανάγκες και προσδοκίες των ενδιαφερόμενων 
μερών. Επίσης κατανοεί, αξιολογεί και αντιμετωπίζει τις απειλές και αξιοποιεί τις ευκαιρίες που 
επηρεάζουν την επίδοση της εταιρείας και ενισχύει την ηγεσία και δέσμευση σε θέματα που 
αφορούν το Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης.

Ένας επιπρόσθετος στόχος είναι η συνεχής επικοινωνία/ανατροφοδότηση και διαβούλευση με το 
προσωπικό και η παροχή ικανοποιητικής κατάρτισης/εκπαίδευσης, συμπεριλαμβανομένων των 
υπεργολάβων, σε όλους τους τομείς της Ασφάλειας και Υγείας.

Η πολιτική μας ανακοινώνεται και εξηγείται πλήρως στο προσωπικό μας αλλά και στους 
ενδιαφερόμενους και η διοίκηση επιβεβαιώνει ότι έχει γίνει κατανοητή από όλους.

Η Πολιτική Ασφάλειας και Υγείας θα ανασκοπείται και αναθεωρείται περιοδικά όταν αυτό κριθεί 
αναγκαίο και θα διεξάγονται εσωτερικές επιθεωρήσεις για να διασφαλίζεται ότι οι διαδικασίες 
συνάδουν με την πολιτική αυτή.




